

Patrick & Kopey

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們。因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。(馬太福音 9:35-36)
親愛的同行者：

曾經有朋友關心我們：「你們在工場一邊帶着年幼的孩子，一邊事奉，不容易呢！有什麼因素令你們能夠繼續留在工場事奉？最滿足的事情是什麼？」

在工場事奉，感到最滿足的事情，莫過於見證著一個一個的生命被神默默轉化：

她，是位單親媽媽，全家只能吃一餐過活，以單薄的衣服渡過又長又凍的冬天，孩子手術住院期間靠其他病人供應食物；現在，她努力製作毛公仔，賺取穩定的收入，改善一家的生活。最近她成為導師，向新的學員分享縫紉技巧。她也在教會舉辦的創藝市集，賣自己親手製作的兒童褲子，又以神的話語鼓勵他人倚靠神過每一天。

她，自從兒子意外被嚴重灼傷，便放下在街邊賣炸薯條的工作，近年患上高血壓，卻沒錢買藥；現在，她以愛還愛，成為生命轉化計劃的「買手」，向批發商格價，介紹計劃的故事，把握每個機會為神作見證，現在她亦有穩定的收入買血壓藥。



Madam Charlotte 夏洛特女士



Madam Vola 富娜女士



她，以每天4000馬幣（約港幣7元）的收入養活一家7口過活，生活失去盼望；今天，她默默耕耘，堅持不放棄，努力製作每個毛公仔，近月更與8歲的女兒合作，為毛公仔創作不同款式的衣服。



Madam Esperance 依斯貝漢女士



這孩子，終日無所事事，整日在家附近遊蕩；今天，他每天早上都要自己預備衣服等候上學，回家後還幫媽媽做家務。



Hasimino小哈



Fiderana小飛

這孩子，因家貧而從來沒有上學的機會，又因手部灼傷變形而常常被人嘲笑戲弄；今天，他學習做每一樣功課之先禱告倚靠神，今學年他考獲全班第一名，班主任稱他為最好的學生。



Niriko小妮



這孩子曾經因為雙手、面部和眼睛受傷緣故，被8所學校拒於門外。上年接受手部手術後，也接受助學，現在能每天開心地上學，用她康復了的手學習執筆寫字！

他們是誰？他們就是你們在遠方持續禱告記念，又以不同形式參與支持，在「毛公仔生命轉化計劃」中正接受職業培訓的婦女們和助學的孩子們。

其實，我們的能力和時間都有限，所作的事更是微小，今天這些貧窮病人家庭的轉化，一切都是神的工作，我們見到神使用正在閱讀此分享信的每一位。

當中你們有的為這個計劃不住地禱告記念，關心參與者的動向；有的發動堂會認獻計劃，又動員堂會的兒童製作工藝品作義賣，支持這個計劃；有的在人生中的大日子，在婚禮中分享這個計劃背後的故事；有短宣隊員親自跟這計劃的婦女們和小孩子見面，面對面鼓勵他們，為他們祈禱；有的跟我們分享心得和經驗，以優化這個計劃。我們見到神藉著你們每一位，去轉化一個又一個的生命，榮耀祂的名。



在新的一年，婦女們在每次培訓前，將一同靈修，亦有信息分享和詩歌敬拜，盼望她們學習縫紉技巧之餘，更加能成為一個屬靈的群體，以神的話語彼此建立。從這個計劃延伸出來的「病人家長小組」將會繼續定期進行，並有組員嘗試帶領小組服侍。



婦女們在每次培訓前一同靈修



病人家長小組

在新一輪的計劃，將加入三個新的貧窮病人家庭，當中有三位新的孩子接受助學，又有兩位婦女加入職業培訓，他們繼續製作毛公仔之餘，更會製作書包和筆袋，盼望在今年九月開學前，將製成品送給孖仔村孤兒院及一所基督教學校內的貧窮學生，成為愛的傳遞和祝福。



醫療事工幹事Nomena和參與計劃的婦人們

我們常常收到弟兄姊妹關心：「我們快有差傳祈禱會了，你們有什麼代禱需要？」我們一家也收到弟兄姊妹送來窩心和貼心的禮物，真的很感動呢，又感到很不配得！各位對我們一家的愛和關懷，可以說是「萬千寵愛在一身」。但原來，我們發現，事奉中最滿足和鼓舞的事情，除了是見證一個一個的生命被神轉化，更是你們不住以不同方式，去愛我們所愛、所看重的羊。

幼稚園畢業了



「由當初喊住唔想返學，轉下眼而家畢業，當中經歷上帝很多恩典，感謝主！印證上帝恩典！」上星期收到一位團契導師的信息。

雖然這裏的幼稚園沒有提供四方帽，又沒有畢業袍，沒有畢業照，更沒有畢業禮，但是兒子過去三年的幼稚園生活，上帝在這孩子成長路上的恩典，已足夠令我們心滿意足。十分感謝各位一直記念這位第三文化孩子的需要！感激！



計劃將毛公仔及書包送到這所基督教學校內的貧窮學生

代禱事項

1. 求主賜「毛公仔生命轉化計劃」中的組員，有足夠的耐性和智慧學習，帶著使命製作每一個毛公仔和書包，生命被神的話語轉化，又成為別人的祝福。
2. 我們正探訪不同的醫療人員，邀請他們加入「幸福醫療中心 (Santé Bonheur Medical Centre)」，成為骨幹義工成員，協助預備申請成立醫療中心文件。求主親自感動他們，打開他們的眼睛，見到醫療宣教的門。願主預備合適的主內肢體，成就祂自己的工作，讓中心成為醫治人身心靈的地方。
3. 感謝神，讓我們透過「本地神學院/教會同行計劃」彼此激勵回應大使命，我們會繼續優化這兩個合作計劃，鼓勵更多神學生和本地教會領袖實踐差傳。
4. 感謝主！與本地大醫院HJRA合作的物理治療證書課程順利完成，醫護人員來到教會考試，又參與福音活動，求主讓福音在他們的心裏深化。我們正計劃籌辦下一期課程，裝備他們物理治療知識，亦透過生命的接觸，讓神的話語成為他們治療病人的核心價值。我們亦有計劃邀請他們參與11月義診隊，以恩賜回應大使命，求主帶領籌備過程。



主內，
Patrick Kopey Ocean Priscille